
 
 
Notulen MR-vergadering 4 november 2025 
 

• Opening 
19.30u start van de vergadering. Tonny stelt zich voor en licht toe dat ze vanuit de GMR 
hebben afgesproken dat ze vanuit de GMR ook aanhaken bij verschillende MR vergaderingen 
van verschillende scholen. Tonny sluit bij ons aan.  
 

• Notulen vergadering 
Deze zijn goedgekeurd.  
 

• Agendapunten 
Verslag onderwijsinspectie 
Helaas nog steeds een onvoldoende, dit is geen verrassing want is echt zoals van te voren 
verwacht. Komend jaar wordt waarschijnlijk ook een onvoldoende verwacht. Maar veel focus 
gaat naar Taal en Spelling en burgerschap. Rekenen krijgt ook de nodige aandacht, maar 
minder dan Taal en Spelling. Er kan niet aan alle punten dezelfde aandacht gegeven worden. 
Het team moet focus kunnen houden.  
 
 
Analyse leerlingpopulatie 
Er is een hele mooie analyse geschreven door de IB’er. Deze analyse geeft een goed beeld 
over de populatie in Mariaheide. Het is toegeschreven naar de 7 gewoontes van Steven 
Covey en toegepast op de populatie in Mariaheide. 
 
 
Begroting, formatie, subsidie aanvraag 
De overkoepelende begroting is goedgekeurd door de GMR. Geschat wordt dat er volgend 
jaar 130 kinderen op de school aanwezig zijn, maar dat is zonder nieuwe aanmeldingen. 
 
Daarnaast heeft de school een subsidie aangevraagd t.b.v. de Basisvaardigheden waarvoor 
een apart begrotingsplan voor ontwikkeld moet worden. Wanneer de subsidieaanvraag is 
goedgekeurd wordt deze ook nog besproken in een MR vergadering. 
 
 
Doornemen jaaragenda en vaststellen jaarverslag 
Geen opmerkingen ontvangen over de jaaragenda en het jaarverslag van de MR. 1 kleine 
wijziging tav een onderwerp dat verplaatst is van januari/ februari naar maart/ april.  
 
 
Bespreken video tijdens lunch & traktaties 
Traktaties 
Op een andere school is er voor gekozen om vanwege de kansengelijkheid geen traktaties 
meer plaats te laten vinden. De vraag vanuit het team is of we er als MR over na kunnen 
denken. Voorstel om het ieder jaar op de agenda terug te laten komen. Eventueel een 
anonieme enquête meenemen.  
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Video tijdens eten 
Vanuit de MR wordt het punt op de bespreekpunten van het team geplaatst. Volgend 
overleg opnieuw op de agenda.  
 
 
Ouderpanel 10 november 
Ouderpanel is overgedragen aan 2 collega’s, Yvonne en Anke. Zij hebben het ouderpanel van 
10 november reeds voorbereid. Er zijn helaas maar 3 aanmeldingen, er wordt snel gekozen of 
dit moment blijft staan of dat deze verzet moet worden. Eerst wordt bevraagd aan ouders of 
het onderwerp interessant is.  
 
 
Terugblik ouderavond 
Leuk om op deze manier te ervaren en te voelen wat The leader in me voor de school en de 
kinderen betekent.  
 
 
Terugkoppeling MR Scholing 29 oktober  Sanne 
Voltallige MR’en waren aanwezig op de scholing. Het was jammer dat we niet compleet 
aanwezig waren en dat alleen Sanne was aangesloten. Advies is om een volgend overleg van 
de GMR met 2 van het team bij te wonen. Volgende bijeenkomst staat gepland op 25 maart 
2026. 
 
 

• Mededelingen, ingekomen stukken e.d.  
Plannen etentje MR  Donderdag 12 maart 

 

• Rondvraag  
/ 
 

• Afsluiting 21:00 uur 
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Volgende vergaderingen: 

- Dinsdag 16 September    Start schooljaar & Ouderpanel 
- Dinsdag 4 November    1 okt telling, terugkoppeling GMR training (sanne 

neemt deel aan deze training, ouderpanel thema en datum 
- Donderdag 11 December   Begroting, video tijdens lunch 
- Dinsdag 24 Februari   Begroting en formatie schooljaar erop.  

Ouderpanel (evaluatie & nieuwe planning), 
Tussenevaluatie toetsen 

- Woensdag 8 April    Formatie 
- Dinsdag 16 Juni    Resultaten E-toetsen 

Etentje MR  donderdag 12 Maart, restaurant wordt later gekozen.  

GMR overleg  Gepland op 25 maart 2026. Sanne en Marsja zouden kunnen.  

 

Actiepunten en bespreekpunten volgende vergadering 

Onderwerp Wie Deadline Wanneer 
op de 
agenda 

Traktatie jaarlijks op agenda plaatsen LJ Nov 25 Okt 26 
    
    
    
    

 


